

На наш погляд, сучасним інструментом діджиталізації для зовнішньої діяльності Національної поліції України було б впровадження єдиного електронного кабінету – сервісного центру Національної поліції України, який включав би у себе замовлення усіх доступних послуг, які надають органи Національної поліції України. Крім того, розширення можливостей застосування мобільних додатків також є пріоритетним напрямком удосконалення діджиталізації в Національній поліції України.

Звісно, цифрова трансформація Національної поліції України перебуває поки що на початковому етапі свого становлення, проте реалізація започаткованих проєктів, а також вироблення та запровадження нових програм, платформ, додатків, та інших діджитал-інструментів сприятиме ефективній діяльності поліцейських на шляху до формування безпекового середовища в державі.

1. Безпекове середовище. URL: <https://prometheus.ngo/environment/>.

Максим Каліман,
викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ЗАПОБІГАННЯ І НЕЙТРАЛІЗАЦІЯ ЗАГРОЗ НАЦІОНАЛЬНИМ ІНТЕРЕСАМ У ГАЛУЗІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

Ця тема дуже актуальна в наш час, саме тому вона вимагає розгляду, так як нейтралізація загроз національній безпеці дуже важлива частина будь-якої держави.

Згідно статті 1 закону України «Про національну безпеку України» Національна безпека - захищеність життєво важливих інтересів людини і громадянина, суспільства і держави, за якої забезпечуються сталий розвиток суспільства, своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізація реальних та потенційних загроз національним інтересам у сферах правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, прикордонної діяльності та оборони, міграційної політики, охорони здоров'я, охорони дитинства, освіти та науки, науково-технічної та інноваційної політики, культурного розвитку населення, забезпечення свободи слова та інформаційної безпеки, кібербезпеки та кіберзахисту, соціальної політики та пенсійного забезпечення, житлово-комунального господарства, ринку фінансових послуг, захисту прав власності, фондових ринків і обігу цінних паперів, податково-бюджетної та митної політики, торгівлі та підприємницької діяльності, ринку банківських послуг, інвестиційної політики, ревізійної діяльності, монетарної та валютної політики, захисту інформації, ліцензування, промисловості та сільського господарства, транспорту та зв'язку, інформаційних технологій, енергетики та енергозбереження, функціонування природних монополій, використання надр, земельних та водних ресурсів, корисних копалин, захисту екології і навколишнього природного середовища та інших сферах державного управління при виникненні негативних тенденцій до створення потенційних або реальних загроз національним інтересам.[1].

Наприклад, в даний час інформативна необразливість має великого значення для ефективного функціонування будь-якої роздільної сфери держави, будь то політичного, економічного, суспільного тощо. Очевидно, що сьогодні, заради інформативної безпеки будь-якої країни, достатнім моментом є проведення ефективної, складної і ефективною загальнодержавної інформативною політики.

Взагалі, близько загальнодержавної інформативною політикою мається на увазі суму генеральних течій і методів діловитості царства після отримання, використання, поширення та збереження інформації [2].

Ну а відповідно до ст. 3 Закону України «Про інформацію» генеральними напрямками загальнодержавної інформативною політики визначаються: забезпечення проходження будь-якого до інформації; забезпечення рівновеликих здібностей порівняно створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення, охорони, захисту інформації; створення угод для формування в Україні інформаційного суспільства; забезпечення відкритості та прозорості діяльності суб'єктів владних повноважень; створення інформативних систем і

мереж інформації, формування електричного управління; систематичне оновлення, концентрування і зміст державних інформаційних ресурсів; забезпечення інформативної нешкідливості України; сприяння міжнародному співробітництву в інформативній сфері та входженню України в вселенський інформативний простір [3].

Отже, захист і протидія злочинам і так само загроз національній безпеці України є важливим аспектом нашої держави і тому робота правоохоронних органів і прикордонної служби являється дуже важливим. Але, звернемо увагу на те, що рівень інформаційної безпеки в Україні все ж таки залишається досить низьким і потребує свого вдосконалення, особливо в таких напрямках: прояви обмеження свободи слова та доступу громадян до інформації: несанкціоноване поширення інформації: відкриту дезінформацію.

1. Закон України «Про національну безпеку України». 2469-VIII. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2018, № 31, ст.241. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#n355> (дата звернення 22.02.2021).

2. Національна безпека України.

URL:https://uk.m.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8 (дата звернення 22.02.2021).

3. Закон України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року № 2939-IV. URL:https://minjust.gov.ua/m/str_35409(дата звернення 22.02.2021).

Христина Воробець,

курсант факультету підготовки фахівців
для підрозділів стратегічних розслідувань
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Денис Юр'єв,

викладач кафедри фінансових
та стратегічних розслідувань
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Однією з найбільш серйозних проблем економіки України, починаючи з 1990-х років, зростання загроз економічної і фінансової безпеки держави. Ризики в цій сфері не дозволяють забезпечити необхідний рівень економічного зростання, стримують реформування економіки, негативно впливають на торговельну та зовнішньоекономічну діяльність України, створюють перешкоди на шляху удосконалення бюджетної, податкової, страхової й іншої сфер фінансової системи України. Проблеми забезпечення економічної безпеки України стали предметом досліджень лише наприкінці ХХ століття. Однак успішна політика в фінансово-економічній сфері безпосередньо впливає на економіку, політичну та соціальну стабільність України. Тому забезпечення фінансово-економічної безпеки держави однією з актуальних проблем.

Базовим критерієм забезпечення національної безпеки будь-якої держави рівень розвитку її економіки. Стійкий розвиток економіки це основа реалізації національних інтересів будь-якої країни.

Заслужують на увагу сучасні підходи до визначення сутності економічної безпеки. Перший підхід трактує економічну безпеку як невід'ємну частину національної безпеки, тобто це «...захищеність життєво важливих інтересів особистості, суспільства, держави в економічній сфері від внутрішніх і зовнішніх загроз». Другий підхід розкриває сутність економічної безпеки як «стан економіки», тобто економічна безпека це стан економіки й інститутів влади, при якому забезпечується гарантований захист національних інтересів, соціальна спрямованість політики, достатній оборонний потенціал навіть при несприятливих умовах розвитку внутрішніх і зовнішніх процесів. Третій підхід до визначення сутності економічної безпеки трактує економічну безпеку як сполучення або сукупність умов і фак-